Rechemganmnge bzw. Rechemanmnsatze aufschreibenm!

NAME

1. Schulorbeit  Aangewandte Mathematik  Klosse: M2v

25cm; Wandstdrke t = 38cm.

Geg.. Rundbogen Spannweite = 1,54m; Bogendicke a =
Ges.. Berechnung der Scharenanzahl, Fugenstdrken, den Mortel- und Ziegelbedarf.

Geben Sie eine Bewertung fir den Bogen ab.

Offnungswinkel o = 59,73°; Bogendicke a = 38cm.
Ges.. Scharenanzahl und Fugendicken innen und aufen.

Bei dieser Schularbeit gibt es einen Zusatzpunkt fir sauberes, ibersichtliches Arbeiten!

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

E Geg.: Segmentbogen: Steinhohe 7,1cm; Spannweite = 2,25m; Radius = 225,94cm; Stichhohe =30cm;
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